

「でんさいネット請求等取扱高（平成 27 年 12 月分）」の訂正

平成 28 年 2 月 9 日

株式会社全銀電子債権ネットワーク

平成 28 年 1 月 14 日に掲載いたしました「でんさいネット請求等取扱高（平成 27 年 12 月分）」に一部訂正がありました。

訂正箇所は以下のとおりです。また、現在掲載している「でんさいネット請求等取扱高（平成 27 年 12 月分）」（PDF ファイル）および「2013 年 2 月～2015 年 12 月請求等取扱高」（CSV ファイル）は訂正済のものです。

<訂正箇所>

1. 発生記録請求金額の「中小企業 2 個人事業主」の平成 27 年 12 月分
（訂正前） 82,539 （訂正後） 82,359
2. 発生記録請求金額の「中小企業 2 個人事業主」の平成 27 年度累計
（訂正前） 631,144 （訂正後） 630,964

以 上